Итоговый тест
1. Архитектура - это
а) искусство сопоставлять эффекты, т.е. устанавливать отношения между цветами, контурами и планами.
б) искусство вырезания, высекания трёхмерного объёма из материала: камня, дерева.
в) искусство проектировать и строить.

2. Какого стиля не существует в архитектуре?
а) рококо
б) готика
в) классицизм
г) медэн

3. Какое из архитектурных сооружений является самым знаменитым в эпоху Возрождения?
а) храм св. Петра
б) церковь Сан-Лоренцо
в) собор Санта Мария дель Фьоре

4. В какой стране впервые возник стиль рококо?
а)  Франция
б) Италия
в) Греция
 
5. Какой город является «огромной мастерской» по производству готических построек?
а) Прага
б) Страсбург
в) Рим

6. Важнейшей задачей архитектуры у греков было строительство
а) дворцов
б) храмов
в) театров	

7. Кто стал основоположником направления маньеризма в архитектуре?
а) Микеланджело
б) Брунеллески
в) Леонардо да Винчи

8. Храм Василия Блаженного построен в стиле
а) романтизм
б) классицизм
в0 барокко

9. Главной чертой архитектуры _________ было обращение к формам античного зодчества как к эталону гармонии, простоты, строгости, логической ясности и монументальности.
а) рококо
б) романтизма
в) классицизма

10.Выберите наиболее современный стиль в архитектуре
а) хай-тек
б) романтизм
в) ампир
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